



场馆准备工作基本完毕，座位席上“封条”别有深意

# 中超即将在苏州战火重燃



赛场座椅被隔开。



苏州市体育中心体育场草坪修剪基本完成，已经做好迎接比赛的准备。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹 摄

齐鲁晚报·齐鲁壹点特派记者  
季禹 10月14日 发自苏州

苏州，这座坐拥苏州东吴和昆山FC两个中甲球队的城市，中超氛围从没有像今年这样浓厚过。

10月14日，记者由齐鲁大地赶赴姑苏。16日，中超争冠组第二阶段的较量即将在这里上演，当日揭幕战的对手为河北华夏幸福与广州恒大。苏州赛区各项准备工作基本

就绪，半个多月休赛期结束后，中超的战火即将重新燃起。

比赛场馆周围，是联赛氛围最为浓厚的地方。比赛尚未开始，身在其中也能感受到赛事近在眼前。场馆附近的地铁口贴着醒目的、印有“姑苏八点半，中超来相伴”字样的海报。来到苏州市体育中心体育场，三层楼高的同款巨幅海报赫然出现在周围建筑物的墙上。体育场周围，满是“燃亿

心”主题的海报、条幅与指示牌。

氛围已然营造，场馆准备工作也接近尾声。苏州体育中心体育场承接的最早比赛是10月17日山东鲁能与北京国安的首回合较量。记者来到体育场时，观众检票通道已基本布置完毕，草坪修剪工作也基本完成，为方便球迷、媒体设置的赛区指示牌也都设置完毕。

相较第一阶段，第二阶段将

增大对球迷开放的规模，其中苏州赛区拟计划开放所有比赛场次。同时购票流程也有所精简，球迷无需再提交核酸检测报告，仅需凭赛区所在地健康码、身份证并佩戴口罩入场观赛。目前，山东鲁能与北京国安场次的球票已经售罄，其他场次仍有余票。

虽然看台对观众进一步开放，但严抓防控依然是联赛工作的重中之重。记者观察到，观众席

每隔一个座位就会被贴上一张“封条”，工作人员告诉记者，这是为了确保观众保持安全距离，防止球迷观赛时相邻落座。观众席前方的警示标语也在提醒观众全程戴好口罩，服从现场管理。

有了承办第一阶段赛事的成功经验，有理由相信今后赛事也会顺利进行。祝福中超、祝福鲁能，也祝福这座正在中国的足球版图上崭露头角的城市。

# C罗感染新冠正在自我隔离

“梅罗对决”受影响或无法上演

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 尹成君

## C罗无症状 自我感觉还好

北京时间13日晚，葡萄牙足协在其官网宣布C罗感染新冠肺炎病毒，属于无症状患者，目前正在里斯本的国家队集训基地隔离。在晚些时候，守候在基地附近的记者用摄像机捕捉到C罗在自己房间的阳台上观看葡萄牙队比赛的镜头。

画面显示，C罗状况不错，看见镜头后笑着竖起了大拇指，表示自己一切都好。本次葡萄牙队集训后参加了欧国联的比赛，场外的“损失”可谓不小，丰特和洛佩斯先后核酸检测呈阳性，C罗是第三人。不过之后的检测中，其他球员以及工作人员都呈阴性。

现在最着急的应该是尤文图斯俱乐部，C罗是该队的台柱子，

需要他率队征战意甲与欧冠，消息传出后，尤文图斯的股价跌了3%。更重要的是，C罗可能会缺席10月29日尤文图斯与巴萨的欧冠小组赛，这样他与梅西的碰撞将无法实现。

## 多名球员确诊 国际足坛遭殃

自从新赛季开始以来，欧洲的新冠肺炎疫情又逐渐进入一个高峰期，而球队的防疫措施在紧绷了几个月后也有些松劲，因此欧洲足坛以及南美洲各大联赛也陷入多名球员被隔离治疗的窘境当中。

9月初，大批巴黎圣日耳曼球员核酸检测呈阳性，内马尔、姆巴佩、迪马利亚、伊卡尔迪等七名主力球员纷纷中招，让大巴黎差一点无法凑齐首发阵容，也导致了赛季初球队的状态不稳定。大巴黎感染的7名球员都是无症状感染者，球员们恢复健康的速度都

很快，其中内马尔更是在短短9天之后，就重新回到了训练场上。

之后，欧洲以及南美洲足坛时常传出有球员染病的消息，英超的曼城、利物浦，西甲的马竞，意甲的AC米兰和国际米兰都有大将确诊，马赫雷斯、拉波尔特、京多安、蒂亚戈、科斯塔、伊布、纳因戈兰……一长串名字让球迷触目惊心。不过他们基本上都已顺利康复，号称要与新冠病毒死磕到底的伊布花了两周时间痊愈。

如果疫情无法在足球圈得到有效控制，那么受损失最大的除了患病球员，还有各家俱乐部。上个赛季，俱乐部就因为联赛暂停财政受到重创，现在新一轮“攻势”又起，尤文图斯因为C罗染病股价大跌，各大俱乐部应该引起足够的重视，来一起面对严峻的形势。

## 梅罗对决在即 C罗能否赶上

本赛季，C罗所在的尤文图斯与梅西所在的巴萨在欧冠小组赛中被分到了一起，这样，球迷所期待的梅罗对决又将上演。可是天有不测风云，C罗在这个节骨眼儿上患病，使得梅罗对决成为未知数。

与C罗一样，这一周梅西也参加了国家队比赛，而且是回到疫情同样严重的南美洲进行。好在没有阿根廷队方面的坏消息传来，梅西也即将回到巴塞罗那开始备战西甲与欧冠。尤文图斯与巴萨的欧冠小组赛第一回合比赛将在10月21日举行。

按照规定，核酸检测结果为阳性的球员必须在比赛开始前七天检测结果转阴，才能获得参加比赛的资格。这样算的话，C罗要在10月21日前康复才能赶上“梅罗对决”，时间上似乎不太现实。

如果无法赶上比赛，那么“梅罗对决”再次出现将在12月8日，那一天，尤文图斯和巴萨将进行欧冠小组赛第二回合的交锋。



C罗感染新冠后首次亮相，在房间阳台上观看队友训练。新华社发

●遗失声明  
我单位下属事业单位济南商河石油天然气开发总公司(统一社会信用代码:12370126743389766)事业单位法人证书正、副本丢失(证书号:137012600043)，声明作废。  
商河县油区工作协调服务中心  
2020年10月15日

●遗失山东省财政职工大学专科毕业证书，证号00881865，声明作废

●王佳遗失齐鲁工业大学(山东省科学院)学生证，学号：201707030106，声明作废。

吸收合并公告  
经公司股东会决议，山东滨华新材料有限公司(统一社会信用代码91371600MA3R266104)，山东滨华新材料有限公司注销。合并前山东滨华新材料有限公司注销资本29亿元，山东滨华综合服务有限公司(统一社会信用代码91371600MA3R266104)，山东滨华综合服务有限公司注销。合并后存续的山东滨华新材料有限公司注册资本29亿元，山东滨华综合服务有限公司的债权债务将由山东滨华新材料有限公司承接，请相关债权人直接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，凭有效债权凭证可以要求公司清偿债务或提供相应的担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的，吸收合并将按照法定程序实施。特此公告。  
山东滨华新材料有限公司  
山东滨华综合服务有限公司  
2020年10月15日

●减资公告  
山东永盛国际酒店管理有限公司(统一社会信用代码91370100MA3RDFG514)，经公司股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由注册资本2000万元减至300万元人民币，请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求，特此公告。  
2020年10月15日

●赵选遗失山东政法学院学生证，学号：18319030131，声明作废。

●王敏丢失绿地北展济南置业有限公司2020年4月6日开具的号码为2007097，金额是10000元，绿地国博城会员费收据壹张，声明作废。

●注销公告  
青岛弘信贸易有限责任公司于2020年7月21日进入破产程序。2020年9月29日，青岛市市南区人民法院作出(2020)鲁0202破2-7号民事裁定书，宣告青岛弘信贸易有限责任公司破产，终结破产程序。现拟向工商登记机关申请注销，工商注册号：37020201818810，特此公告。

青岛弘信贸易有限责任公司  
2020年10月15日

青岛弘信贸易有限责任公司  
(工商注册号：37020201818810)

丢失营业执照正副本，声明作废。

**公告声明**  
**省级媒体 天天发布** 登报咨询 手机微信  
全省联动 0531-88778968  
| 山东各地 | 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序  
18615502811 18615502822 18615502833

●股东会召集公告  
于洁，公司定于2020年11月16日在本公司会议室(济南市天桥区二环北路泉胜物流C区三楼西侧)召开公司全体股东会，商议公司变更法人及股东的事宜，请准时参加。逾期不参加，将按照相关法律法规进行处理。特此公告！  
济南流畅达运物流有限公司  
2020年10月15日

●股东会召集公告  
于洁，公司定于2020年11月16日在本公司会议室(济南市天桥区二环北路泉胜物流C区三楼西侧)召开公司全体股东会，商议公司变更法人及股东的事宜，请准时参加。逾期不参加